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P1. Considere la ecuación de laplace en el disco D =
{

(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 = a
}
para a > 0,{

uxx + uyy = 0, (x, y) ∈ D

u(a cos θ, a sen θ) = h(θ), θ ∈ [0, 2π].

Realice un cambio de variable polar y resuelva.

P2. Sea f : (0, T ) → R una función integrable, resuelva

(P)


ut = αuxx, x ∈ (0, L), t > 0
ux(0, t) = ux(L, t) = 0, t > 0
u(x, 0) = f(x), x ∈ (0, L).

Donde L,α > 0 son constantes.

P3. Resuelva,

(Pu)


uxx + uyy = 0, 0 < x < 1, 0 < y < 1
v(0, y) = 0, v(1, y) = 1, 0 < y < 1
v(x, 0) = v(x, 1) = 0, 0 < x < 1.

Para ello siga los siguientes pasos:

a) Verifique que si v es solución de

(Pv)


vxx + vyy = 0, 0 < x < 1, 0 < y < 0
v(0, y) = 0, v(1, y) = 1, 0 < y < 1
v(x, 0) = v(x, 1) = 0, 0 < x < 1.

y si w es solución de

(Pw)


wxx + wyy = 0, 0 < x < 1, 0 < y < 1
w(0, y) = w(1, y) = 0, 0 < y < 1
w(x, 0) = 0, w(x, 1) = 1, 0 < x < 1.

Entonces u = v + w es solución de (Pw).
b) Resuelva (Pv).
c) Resuelva (Pw) y concluya.


